

23.09.2013 г. / 07:45:01

Истинската история

Комунистически метеж - 23 септември 1923г.



**"Б
ълга
рска
та
рево
люц
ия
тря
бва
ше
да
ста**

не пролог на германската революция" пише Лев Троцки (евреина Лейба Бронщайн - създател на червената армия). В успеха на комунистическия бунт не е имало съмнения и на заседание на Политбюро на болшевишката партия в червения Кремъл е разписан точният сценарий и датата на следващия преврат — преврата в Германия да се извърши на 9 ноември 1923 г. **Така с организираното дестабилизиране на България и въвличането на българския народ в гражданска война се прилага болшевишкия модел за завладяване на политическа власт. (СЪЩИЯТ СЦЕНАРИЙ СЕ РАЗВИВА И В МОМЕНТА - б.ред.)**

От 5 до 7 август 1923 година са проведени заседания на ЦК на БКП (т.с.), на които младите и радикално настроени дейци на партията, начело с Георги Димитров и Васил Коларов, инспирирани и подкрепяни от Коминтерна, надделяват в полза на организирането на метеж. За участие в него са привлечени левицата на БЗНС и някои анархисти. **Причината за поетия**

курс на въоръжена борба се корени в амбициите на Съветския съюз за запалване на Световна социалистическа революция (*Мировая революция*) и за установяване на нови Съветски социалистически републики в Европа. Чрез т. нар. *износ на революция* Съветският съюз подготвя проникването в Централна Европа на войскове части.

На 22 септември революционен комитет, в състав Георги Димитров, Васил Коларов и Гаврил Генов обявява въстанието. На 23 септември сутринта под ръководството на Иван Пейчев е завзет град Фердинанд.

Българският народ масово се противопоставя на червените терористи. Силното национално правителство (това което днес го няма), подпомагано от множество доброволци и чети на ВМРО приключва за няколко дена с метежниците и прекратява опитите на СССР да въвлече родината в кървава гражданска война.

В потушаването на бандитския комунистически бунт активно се включва и един от най-големите български военни герои - генерал Владимир Вазов, победителя при Дойран, създателя на Български народен съюз „Кубрат“, с който участва в Народния сговор. След деветосептемврийския преврат червените терористи си отмъщават на героя, интернират го и генерал Вазов издъхва на 20 май 1945 г., в няколко дневна агония, без съответна медицинска помощ, в къща на негови познати в гр. Тетевен.

{{_LINK1_}}